

朝鲜成功核试验? 专家说:还有待证实

朝鲜中央通讯社 25 日宣布,朝鲜当天成功实施地下核试验。一些外国专家认为,由于收集含有放射性物质的大气样本需要时间,短期内难以证实朝方说法。

尚需等待

英国非政府研究机构“技术情报检定中心”专家告诉法新社记者,军控专家如今有一整套技术可以测定地下爆炸于何时、何地发生及爆炸当量,但只有包含随爆炸释放出来的放射性核粒子或惰性气体的大气样本能够毫不含糊地显示爆炸为核爆炸。

联合国资助的全面禁止核试验条约组织(核禁试组织)执行秘书蒂博尔·托特说,能否证实朝鲜实施核试验,将取决于气象条件,即放射性物质需要多久才能随风飘向邻近监测站所在地区。

“至少要过两天时间,距离朝鲜最近的监测站才能收集到这些样本,”他说。

核禁试组织成立于1996年,总部设在维也纳,主要任务为监督《全面禁止核试验条约》执行工作。

试验地点

核禁试组织观测网络25日有39座观测站记录到朝鲜这次活动。

托特当天在维也纳告诉媒体记者,最新监测数据显示,这次活动发生位置非常接近地表”,与2006年10月朝鲜首次核试验地点非常、非常接近”。

我们确定这次活动地点距离上一次试验地点仅数公里。这次地点坐标为北纬41.289度,东经129.048度,”他说。

朝鲜方面没有公布2006年那次核试验或25日这次核试验地点。韩国情报部门认为,首次核试验地点为朝鲜咸镜北道吉州郡丰溪里以东30公里一座山底。

韩国方面当时测得朝鲜首次核试验引发的地震强度为里氏3.6级。

核禁试组织25日晚些时候发表声明说:这次活动震级略大于2006年那次,规模为里氏4.52级,2006年为里氏4.1级。”核禁试组织2006年测得数据与韩方不同。

爆炸当量

核禁试组织认为,朝鲜这次活动如果为核试验,预计爆炸当量在“低个位数”千吨范围内,即相当于几千吨TNT炸药的爆炸力,威力稍大于“首次核试验”。

核禁试组织这一说法与俄罗斯方面不同。俄罗斯新闻社25日早些时候援引国防部发言人亚历山大·德罗贝舍夫斯基的话报道,俄方当天测得朝鲜这次核试验爆炸当量在10千吨至20千吨间,威力大大超过首次核试验。

美国麻省理工学院武器专家杰弗里·福登告诉法新社记者,按照俄方说法,朝鲜这次核试验爆炸当量近似于第二次世界大战末期美国在日本广岛投下的原子弹“小男孩”,如果确是这样,很可能意味着它太重,无法用导弹投射”。

福登说,这种老式核武器对他国战略威胁可能较小,更像是一颗政治炸弹”。

不过,美日等国眼下尚未证实朝鲜的确成功实施第二次核试验。胡若愚(新华社)

后果

韩国宣布正式加入“防扩散安全倡议”



李明博在青瓦台开国家安全委员会会议

据新华社电 韩国外交通商部发言人文太瀛26日宣布,韩国从即日起正式全面加入“防扩散安全倡议”。

在朝鲜今年4月5日进行引起国际社会争议的发射活动之后,韩方随即决定全面加入美国发起的“防扩散安全倡议”。但是考虑到朝方可能作出强烈反应,韩一再推迟正式宣布的日期。

韩国总统府青瓦台发言人李东官26日向媒体表示,朝鲜再次进行了威力更大的核试验,还发射了导弹,国际社会都在看着韩国,韩国已没有理由再次推迟”。

在美国等国2003年发起“防扩散安全倡议”后,韩国一直没有全面参与。朝方曾一再强烈警告,如果韩宣布全面参与“防扩散安全倡议”,即意味着宣战”。此间

媒体担心,一旦朝鲜作出强烈反应,韩朝关系将进一步恶化,甚至存在局部海域发生军事冲突的可能性。

布什当初没有理他

内贾德又要单挑奥巴马

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德25日惊人表态:拒绝在国际原子能机构框架外的一切有关伊朗核问题谈判。与此同时,这位中东强硬派领导人叫阵美国总统贝拉克·奥巴马,表示愿意与奥氏在今年10月联合国大会上展开一对一辩论。

在德黑兰25日的一场新闻发布会上,艾哈迈迪-内贾德首次提出要与奥巴马在联合国大会上辩论。他说,他曾邀请美国前总统乔治·W·布什当面辩论,但没有得到回应。如今,他将这一邀请转赠奥巴马,希望奥氏能在今年联大会议期间与其一对一辩论,共同探讨全球重大问题的根源所在”。

当然,艾哈迈迪-内贾德说,前提是自己能够在今年6月的伊朗总统选举中获得连任。



内贾德邀请奥巴马直接辩论

不过,他在邀请奥巴马对话前表态,伊朗不会在核问题上与任何国家在超出国际原子能机构框架外的环境进行对话。路透社理解艾哈迈迪-内贾德当天讲话“核心内容”是,伊朗核问题已经关闭”。

不过,在25日的新闻发布会上,当被媒体记者问及伊朗如何看待当天朝鲜宣称成功进行一次地下核试验时,艾哈迈迪-内贾德说:“我们原则上反对大规模杀伤性武器的制造、扩散和使用。”凌朔(新华社)

绯闻女模前男友再爆猛料

贝卢斯科尼称清白自在民心



贝卢斯科尼手持贝氏照片留影

蒂齐娅与贝卢斯科尼的关系绝不像贝氏宣称的那么简单,他之所以会跟莱蒂齐亚分手,就是因为“莱蒂齐娅总是跟贝卢斯科尼呆在一起”。

吉诺还表示,贝卢斯科尼跟莱蒂齐娅一家根本不是什么老朋友的关系;贝氏在看过几张莱蒂齐娅的照片后,就主动打电话给她,两人是这样认识的。

毕业36年后重返母校

希拉里获耶鲁名誉博士学位



希拉里5月25日回母校耶鲁大学参加第308届毕业典礼,并在毕业36年后喜获母校颁发的法学名誉博士学位。

在当天下午耶鲁法学院单独举行的毕业典礼上,希拉里作了大约5分钟的发言。

现年60岁的希拉里回忆起在耶鲁的求学生涯,称当她1969年秋天考入耶鲁大学的时候,法学院就是“抗议和激进的大本营”。1970年,她在

面对严峻的就业形势,希拉里希望每一位毕业生都能够“充分利用好自己的创造性基因”,为了“公众的利益”而工作,并鼓励法学院的毕业生们到奥巴马政府领导的行政部、国务院以及美国国际开发署等机构应聘。 李卉 欧叶 (中国日报)

朝再射两枚短导

据新华社电 韩国联合通讯社26日援引政府消息人士的话说,朝鲜当天在该国东海岸地区向附近海域发射了地对空、地对舰短程导弹各一枚。据报道,这名消息人士26日说,韩国情报局获悉,朝鲜当天下午向该国咸镜南道咸兴市附近海域发射了两枚导弹,射程均为130公里。

此前,韩国媒体还援引军方的消息报道,朝鲜当天极有可能在西海岸地区发射短程导弹。

分析认为,朝鲜发射导弹的目的很有可能是警告美日侦察机不要靠近朝鲜领空来收集朝鲜核试验的情报”,以及在核试验后最大限度地显示军事威力”。

韩找放射物痕迹

据新华社电 韩国国防部官员26日说,朝鲜实施核试验后,韩国方面开始在距离韩朝军事分界线不远处一军事设施内检测大气样本,寻找放射性尘埃。

这一军事设施位于东豆川地区,在首都首尔以北约40公里处。不愿公开姓名的国防部官员说,检测人员将在这一地区和韩国其他地区采集大气样本,以验证朝方所宣布的核试验是否属实。这位官员说,预计韩方需要几天才能确认朝鲜确实引爆了一个核装置。

朝鲜宣布成功实施地下核试验的当天,日本防卫省宣布派出飞机在日本上空采集大气样本,以寻找放射性尘埃。

美韩日俄同谴责

据新华社电 美国白宫25日发表声明说,总统奥巴马当天分别同韩国总统李明博和日本首相麻生太郎进行电话会谈,协调三方在应对东北亚安全威胁问题上的立场。声明说,在同李明博的会谈中,两国领导人同意密切合作,寻求和支持联合国安理会通过一项包含具体措施的强力决议,以减少朝核活动与导弹活动。

日本国会众议院26日一致通过一项决议,对朝鲜核试验表示谴责,要求政府对朝鲜采取坚决措施。

俄地区发展部26日说,原定于5月28日至29日在平壤举行的俄朝两国经贸和科技合作委员会会议将无限期推迟。

异体脂肪植入法与微创介入技术完美结合 特色技术 告别癫痫病 重获健康

新技术推广南京站正式启动

新成果彻底治疗癫痫已成现实

2009年中国江苏“癫痫病”新成果推介会全国巡诊活动从5月29日至6月7日在南京隆重举行。届时特邀我国著名癫痫病专家,异体脂肪植介入技术与微创介入技术发明人之一李主任携专家组王主任、张主任亲临南京东大医学研究所癫痫治疗中心举行会诊活动,为我省广大癫痫病患者带来一次难得的康复良机,高尖端技术是你终身康复的保证!敬请广大患者提前预约专家手术。(为了保证患者诊疗质量,每日限诊10人)

江苏省癫痫病治疗中心热线:025-52312236

地址:南京市建康路281号东大医学研究所癫痫病治疗中心

不孕不育治疗

采用中国中医科学院的最新科研成果“强生双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精液不液化、活动率低、女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证件约诊治疗,节假日不休息)。

地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车总站乘1路至大行宫站下车右拐即到。

网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850

白斑

治疗费优惠 50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—6月1日特邀北京皮肤病医院黄凤珠教授来院会诊。患者可致拨电话:0510-85507699 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心

是江苏一家采用“蛇药三联创新疗法”治疗原发性、继发性癫痫病(“穴位种植”+“中医割治”)的专业医疗机构。此疗法获得五大技术突破:1.一周内快速阻断大脑神经元异常放电;2.迅速修复大脑受损脑细胞、促进新细胞再生;3.激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;4.无需长期服药,不损害肝、肾等正常功能;5.解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。全国免费咨询热线:400-710-8120,电话:0514-82681999,地址:扬州市新城河路与兴城西路交汇处。市内乘12路、21路、29路、30路、33路、61路到扬州大剧院站台下车向西200米,乘19路、20路、66路到刊江区政府站台下车向东400米。

招聘信息

全省版 覆盖苏皖 优势媒体

信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线 :025-84519772

*友情提示:请您仔细查证对方真实情况,本栏广告仅供参考,不作为承兑法律责任的依据

江苏新创业运输诚聘
本公司招半挂车、工程车的机修工(3名),钣金工(2名),轮胎工(2名),汽车电工(1名)。要求:40岁以下,3年以上相关工作经验,面试合格,试用期1-3个月,月薪丰厚及相关保险。联系人:郑先生,电话:0511-87767569,13656105078

建华管桩车队诚聘
斯太尔半挂车司机、汽车吊机司机数名。(此广告长期有效)联系:13921580777(王先生)
车辆信息
转让:压路机、叉车、装载机。13701897762 025-66602403

贷款咨询服务
兑诺:财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-66622327
冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552
朕喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-68803552

招商信息
和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
养发财虫 027-82666081 索函 13297963336 www.8366.cn
在家赚钱·轻松当老板 AAAA级国际合资集团—诚征全国联营加工:纯手工制作,日可获利100-200元。无需基础设施,单位个人均可接单,总部长期免费供料,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算,签订法律公证合同(下同者优先)。
招艺贴画,日可获利90-360元,个人、家庭均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。
短信编辑您的地址、姓名、邮编发送至15010253358(合作资料、免费邮寄)详情登陆www.hcchy.com 全国免费客服热线:400-6666-557

开启商超挣钱新模式

百万商品你来卖

金蛋刷刷依托自身设立在中国义乌、深圳、广州、福建等几大产品源头采购基地为优势,以www.ishuashua.com 为商超销售平台,并创新性的把网上购物与地面实体店相结合,使得只要具备电脑可以上网就能销售金蛋刷刷网上的百万优质商品,进而从中获取订单分成以及丰厚的区域拓展收益,让财富源源不断地见行,见未来……

入驻热线:010-62668469
400-708-5168 www.ishuashua.com